
 

 

 

 

 

日頃は本校の教育活動にご理解やご協力をいただきありがとうございます。 

さて先日、ご回答いただいたアンケートの結果がまとまりましたのでお知らせいたします。この

結果を２学期以降の学校運営に生かし、更に本校の教育活動を充実したものにしていきたいと考え

ております。引き続きご理解・ご協力の程よろしくお願い申し上げます。 

アンケート概要 

１ 回収率（児童９７％ 保護者９０％） 

２ 実施期間（児童６月２０日～２７日、保護者６月２７日～７月４日）※WEBにより実施 

３ 全１１設問の結果概要 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和７年 

できている    大体できている   あまりできていない   できていない 
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４ 考察とまとめ 

先日実施した児童・保護者アンケートでは、多くの方にご協力いただきありがとうございまし

た。特に保護者回収率が９０％を超える９３名の方が回答していただいたこと、本当にありがと

うございます。学校教育への関心の高さを真摯に受け止め、今後の教育活動に生かしていきたい

と考えています。 

今回の結果から、子どもたちが学校で元気に楽しく過ごしている様子が伝わってきました。特

に「学校が楽しい」「行事に一生懸命取り組んでいる」「タブレットを使った学習が分かる」と答

えた児童が多く、保護者の皆様からも同様の評価をいただきました。学校での学びや友達との関

わりを楽しみに登校している姿が目に浮かび、私たち職員も嬉しく思っています。一方で、学校

を楽しく思っていない児童がいる事実も受け止め、「だれ一人取り残さない学校」の実現を目指

します。 

「早寝・早起き・朝ご飯」「家庭学習の習慣」「学校のことを家で話しているか」「自分のよい

ところを知っているか」という項目では、肯定的な回答がやや低く、児童と保護者で感じ方に差

が見られました。例えば、保護者の方は「学校のことを話している」と感じていても、児童自身

は「あまり話していない」と思っている場合もあり、学校での出来事を家庭で自然に話せる時間

や雰囲気づくりの大切さを感じます。 

「自分のいいところを知っている」は児童・保護者とも肯定率が低めで、自己肯定感を育むこ

とが今後の課題だと考えています。学校では日々の授業や活動を通して、一人一人が自分の頑張

りや成長を感じられるような声掛けや場面を大切にしていきたいと思います。 

 

今回の結果を受け、私たち職員も改めて子どもたち一人一人の姿を丁寧に受け止め、

生活習慣の定着、学習面での個別フォロー、安心して自分の思いを表現できる学級

づくりに取り組んでまいります。保護者の皆様にも、ご家庭での生活リズムの維持

や学校での出来事を話題にしていただきながら、お子様の良いところに気付き、認

めていただけると幸いです。 

今後とも学校と家庭が協力しながら、子どもたちの笑顔と成長を支えていければ

と思います。引き続きご理解とご協力をよろしくお願いいたします。 
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